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Verbale n. 171 
L’anno duemila ventidue, il giorno 15 del mese di marzo, alle ore 17:00, si è riunito in 
Marsala, presso la sede di Via Mazzini n. 111/A, previa convocazione del 11.03.2022 
a mezzo mail, il Consiglio dell'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti 
Contabili di Marsala per discutere e deliberare sul seguente,  

ORDINE DEL GIORNO 
6. Varie ed eventuali.   

Sono presenti: 
- Rag. Urso Ignazio, Presidente 
- Dott. Manuguerra Francesco, vicepresidente 
- Dott. Rag.  Palazzotto Giancarlo Giuseppe, segretario 
- Rag. Lombardo Vito Salvatore, tesoriere 
- Dott. Rag. Drago Marilena, consigliere 
- Dott. Giacalone Gioacchino Sergio, consigliere 
- Dott. Marrone Francesco, consigliere 
- Dott. Pizzo Tamara, consigliere 
- Rag. Sanguinelli Vincenza, consigliere 

Il Presidente, constatata la presenza di tutti i componenti del Consiglio, dichiara valida, 
ai sensi dell’articolo 13 comma 1 Decreto Legislativo 28.06.2005 n. 139, la riunione per 
discutere e deliberare sui punti posti all'ordine del giorno. 

O M I S S I S 
- Nomina responsabile per la prevenzione della corruzione e della 

trasparenza. Dovendo dare seguito alla normativa in materia di prevenzione 
della corruzione e trasparenza applicabile agli ordini professionali si provvede 
alla nomina del Responsabile per la Prevenzione della Corruzione (RPC) e di 
un Responsabile per la Trasparenza e l’integrità (RPT).  

Il consiglio all’unanimità dei presenti delibera: 
Di nominare la Consigliera Rag. Sanguinelli Vincenza, quale responsabile della 
prevenzione della corruzione e della trasparenza con delega all’elaborazione ed alla 
successiva revisione del Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione e della 
Trasparenza e dell’Integrità.  
Alle ore 19:15, non essendovi null’altro da discutere, previa redazione, lettura, 
approvazione e sottoscrizione del presente verbale, la seduta è tolta. 
                         Il Segretario                                                             Il Presidente 
F.to   Dott. Rag. Palazzotto Giancarlo Giuseppe  F.to Rag. Ignazio Urso 
 
Estratto conforme all'originale verbale riportato nel Registro dei Verbali del Consiglio. 

Il Presidente 
               Ignazio Rag. Urso* 
 
* Firma autografa sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, comma 2, 
D.gs. n. 39/93 

 
 


